	PHÒNG GD&ĐT HÀ ĐÔNG
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I. TRẮC NGHIỆM (2 điểm)
	Chọn chữ cái trước câu trả lời đúng và ghi kết quả vào bài làm trong các câu sau:

Câu 1: Phân số bằng phân số  là:
	
     A. 
	
     B. 
	
     C. 
	
     D. 


Câu 2: Phân số nào là phân số tối giản:
	
     A. 
	
     B. 
	
     C. 
	
     D. 


Câu 3: Ba phần tư của một giờ bằng:
	     A. 75 phút
	     B. 30 phút
	     C. 45 phút
	     D. 0,75 phút


Câu 4: Số nào là bội của 6:
	     A. 2
	     B. 3
	     C. -1
	     D. -12




Câu 5: Kết quả so sánh hai phân số  và  là:
	

     A.  < 
	

     B.  > 
	

     C.  = 
	

     D.  ≥ 


Câu 6: Phân số nào là phân số thập phân:
	
     A. 
	
     B. 
	
     C. 
	
     D. 



Câu 7: Tia Ot là tia phân giác của  nếu:	
	
     A. 
	
     B. 

	

     C.  và 
	     D. Ba tia Ox, Oy, Ot chung gốc


Câu 8: Xem hình bên, ta có đường tròn (O; R). Câu nào sau đây là sai
	   A. Điểm O cách mọi điểm trên đường tròn một khoảng bằng R.
   B. Điểm O cách mọi điểm trên hình tròn một khoảng bằng R.
   C. Điểm O nằm trên đường tròn
   D. Cả ba phương án trên đều đúng
	 (
R
) (
O
)



II. TỰ LUẬN (8,0 điểm)
Bài 1 (2,5 điểm): Thực hiện phép tính:
	
          a) 
	
         b) 
	
        c) 



Bài 2 (1,5 điểm): Tìm x biết:
	
          a) 
	
          b) 


Bài 3 (1,5 điểm):


          Lớp 6A có 40 học sinh gồm ba loại: giỏi, khá và trung bình. Số học sinh giỏi chiếm  số học sinh cả lớp. Số học sinh trung bình bằng  số học sinh còn lại.
a) Tính số học sinh mỗi loại của lớp.
b) Tính tỉ số của số học sinh trung bình so với số học sinh cả lớp.
Bài 4 (2,0 điểm): 


	Trên cùng nửa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox, vẽ hai tia Oy, Oz sao cho ; .
a) Tính số đo góc yOz
b) Gọi Ot là tia phân giác của góc yOz. Tính số đo góc xOt.
c) 

Vẽ Oh là tia đối của Oy. So sánh  và 
Bài 5 (0,5 điểm):

	Không quy đồng mẫu, hãy tính tổng sau: 
….…..……….……….Hết……….……………….
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PHONG GD&DT HA PONG DE KIEM TRA HOC Ki Il
TRUONG THCS YEN NGHIA MON TOAN 7

Nam hoe 2017 - 2018
(Thoi gian: 90 phiit)

L TRAC NGHIEM ( / diém)
Hay ghi vao bii lam chir cdi ditng triede ciu trd 101 ding.

Ciiu 1: Thu gon don thirc 4x’y(-2+'").(-*) ta du

A 8etyt B. 8x'y C. 8¢ty D. 8x'y*
Céu 2: Nghiém cia da thic (x-2)(x* +1)
A 2151 D.2;1
Ciu
AT B.9 @ D.6
Cilu 4: Cho AABC vuéng tai B ¢6 AB = 8 cm; AC = 17 em. S6 do canh BC la:
A 13em B.25cm C.19cm D. 15cm

IL TU LUAN ( 9 diém)
Bai 1(2,5 diém): Mot gido vién theo doi thoi gian gii xong mot bai tép (tinh theo
phiit) cia hoc sinh 7A nhu sau:
SRR e s 7 7 7
SNSRIl 4 7. de 1) om
34T 8y )Tt
a, Diu hi¢u 6 ddy la gi va déu higu ndy c6 tat ¢ bao nhidu gid
b, Lip bing “tin 6. i i
<, Tinh s6 trung binh cong va tim mét cia ddu higu.

Biii 2 (2,5 diém): Cho céc da thirc:
A(x) =5 +5x* =30 +x" ~ax' 43¢ - x+5

? x50 —xt 43x-1

B(x)=x-50~
2, Thu gon vi siip xép céc da thire trén theo Il thira giam din cia bién,
b, Tinh 3(x) = A(x) + B(x) va N(x) = A(x) - B(x)
<, Tim nghiém cuia da thte M (x).

Bii 3 (3,5 diém): Cho AABC vung ta 60°. V& duomg phan gidc AD
(D € BC). Qua D dung duong thing vudng géc vi AC tai M va ct duong thing
AB t2i N. Goi 114 giao diém cia AD va BM. Chitng minh:
a, ABAD = AMAD.
b, AD la dutng trung

Bai 4 (0.5 diém): Tinh gid tri cia da thite sau bidt x+ y-2=0
A\/l:x’&x’y»?x'—xy~y’+1y+x*zﬂ\5
Het.
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